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ОПИС КУРСУ

 Однією з основних ознак сучасного розвитку світового господарства є 

розгортання процесів глобалізації, які справляють суттєвий вплив на 

систему міжнародних економічних відносин, трансформують напрями 

і визначають тенденції розвитку національних економік. 

 За таких умов важливим є розуміння нових явищ, щоб визначити 

раціональну й ефективну стратегію поведінки підприємств, галузей, 

міжгалузевих комплексів, регіонів, держав, регіональних міждержавних 

альянсів (союзів) та світового співтовариства загалом. 

 Це важливо для всіх країн світу, а особливо для тих, в яких відбувається 

трансформація соціально-економічної системи, до яких належить і 

Україна. 
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МЕТА КУРСУ

Метою вивчення навчальної дисципліни 
«Сучасні тенденції глобалізації» є засвоєння 
системи знань щодо розуміння умов, 
факторів становлення та механізмів 
функціонування глобальної економіки; вміння 
на основі засвоєних системних теоретичних і 
практичних знань концепції глобалізації 
використовувати її для аналізу сучасних 
тенденцій світового розвитку.
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КУРС ВИВЧАЄ

Об’єктом вивчення навчальної дисципліни є 

розвиток суспільства в умовах глобалізації 

світогосподарських зв’язків.
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КУРС ВИВЧАЄ

 Предметом вивчення навчальної дисципліни

є закономірності, динаміка, суперечності

глобального розвитку в контексті сучасних

геополітичних практик.
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РЕЗУЛЬТАТИ КУРСУ

 Основними завданнями вивчення дисципліни «Сучасні тенденції 

глобалізації» є: 

 виявлення системної сутності економічної глобалізації; 

 дати цілісне уявлення про глобальні проблеми розвитку суспільства; 

 визначення чинників процесу глобалізації суспільства; 

 розуміння впливу глобалізації на світовий інтеграційний процес; 

 формування національних і міжнародних стратегій розвитку; 

 обґрунтування основних напрямів та перспектив розвитку людства.
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ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ

Презентації лекцій, 

плани практичних занять, 

рекомендації до виконання індивідуальних 

дослідницьких завдань 

розміщені на платформі Moodle: 

https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=1

15953
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Тема 1. Вступ до глобалізації: визначення, історичний контекст, тенденції, наслідки

Тема 2. Економічна єдність світу і суб’єкти глобальної економіки

Тема 3. Стійкий розвиток глобальної економіки та глобальні проблеми людства

Тема 4. Міжнародна економічна інтеграція. Тенденції інтеграції і дезінтеграції

Тема 5. Транснаціональні корпорації та банки як провідні сили глобальних економічних трансформацій

Тема 6. Система критики глобалізації. Альтерглобалізм: сутність і базова програма

Тема 7. Глобальні ринки: становлення, функціонування, класифікація, проблеми розвитку

Тема 8. Регулятивні механізми глобальної економіки

Тема 9. Глобальна економіка як прогностична реальність

Тема 10. Конкурентна стратегія розвитку України в умовах глобалізації
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Відвідування занять. Регуляція пропусків.

Проблемно-інтерактивний характер курсу 
передбачає обов’язкове відвідування онлайн-занять. 
Студенти, які за певних обставин не можуть 
відвідувати заняття регулярно, повинні впродовж 
тижня узгодити із викладачем графік індивідуального 
відпрацювання пропущених занять. Відпрацювання 
занять здійснюється письмово за питаннями, 
визначеними планом заняття, та онлайн за 
допомогою системи Moodle.
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Політика академічної доброчесності

Усі письмові роботи, перевіряються на наявність плагіату за 
допомогою спеціалізованого програмного забезпечення UniCheck, 
або аналогів. Відповідно до чинних правових норм, плагіатом 
вважатиметься: копіювання чужої наукової роботи чи декількох 
робіт та оприлюднення результату під своїм іменем; створення 
суміші власного та запозиченого тексту без належного цитування 
джерел; рерайт (перефразування чужої праці без згадування 
оригінального автора). Будь-яка ідея, думка чи речення, ілюстрація 
чи фото, яке ви запозичуєте, має супроводжуватися посиланням 
на першоджерело. 

Роботи, у яких виявлено ознаки плагіату, до розгляду не 
приймаються і відхиляються без права перескладання. 
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РЕГУЛЯЦІЇ І ПОЛІТИКИ КУРСУ

Комунікація

Базовою платформою для комунікації викладача зі студентами є Moodle. 

Важливі повідомлення загального характеру розміщуються викладачем на 

форумі курсу. Для персональних запитів використовується сервіс 

приватних повідомлень.

В разі особливої необхідності, направляти електронного листа на адреси

kusakovay@gmail.com. У листі обов’язково вкажіть ваше прізвище та ім’я, 

курс та шифр академічної групи.
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